

偃师广电职工唐满意近日登上了央视《星光大道》的舞台,从安徽农村走出来的他
在外漂泊多年,最终在洛阳安了家,并把这里当成第二家乡——

在《星光大道》上,他用歌声感恩洛阳



唐满意(中)在节目录制现场

(图片由受访者提供)



核心提示

□记者 郭秩铭 见习记者 陈涵晗 文/图

在6月29日央视《星光大道》录制现场,偃师广电职工唐满意把一首《就恋这把土》献给了他的第二家乡洛阳偃师。这个从安徽农村走出来的小伙子漂泊多年后,在偃师生根、发芽、成长,并实现了自己的演艺梦想。在央视的舞台上,他用自己的歌声,感恩这片培养他的土地。



唐满意在练歌

1 在《星光大道》上,他用歌声表达内心

“满意上《星光大道》了!”这两天,在偃师市的各大论坛、微信群中,不少市民都在兴奋地谈论着这个消息。他们口中的“满意”大名鼎鼎叫唐满意,今年30岁,就职于偃师市广播电视台。

唐满意有副好嗓子,唱功又扎实,是名小有名气的歌手。他不但能模仿明星演唱,还擅长反串戏曲中各流派唱腔,特别是在豫剧《小二黑结婚》中,他能反串女主角儿小芹,把一段《清凌凌的水蓝莹莹的天》唱得圆润婉转。

2 漂泊多年,他如愿在洛阳安家

唐满意的老家在安徽,为啥要向洛阳感恩?

唐满意说,他自幼喜爱唱歌,17岁离开安徽农村老家到处拜师学艺。2005年,20岁的他开始走穴,更是四处漂泊。“当时我去全国各地演出、比赛,一年也回不了几次家。”唐满意说,“时间长了,就特别想有个安定的家。”

2010年,唐满意来到偃师,参加了偃师市广播

3 他出生在安徽,成长在洛阳

唐满意没想到,留在洛阳后,他距离自己的梦想越来越近了。

“我这个外乡人在这儿落户,身边的同事一点儿也不认生,给了我特别多的帮助和关怀,让我感觉很温暖。”唐满意说。2012年,在台里的支持下,他到郑州参加了《梨园春》,在节目中迅速走红,并夺得了当年《梨园春》年度总决赛银奖。通过《梨园春》,他得到了自己的偶像、表演艺术家范军的认可,成了范军的徒弟。随后,在偃师市广播电视台的牵线搭桥下,他又拜著名戏曲家柳兰芳为师,学习戏曲。

今年,他参加了央视《星光大道》的海选并顺利过关。6月20日,他接到《星光大道》节目组的通知,让他到北京录制节目。

比赛一共有四轮,在6月29日的录制现场,唐满意唱了《就恋这把土》和《爱是你我》两首歌。“歌声代表我的心,《爱是你我》是我唱给多年来默默支持我的妻子的,《就恋这把土》是我献给洛阳偃师的,向这块培养我的热土感恩。”唐满意说。

电视台举办的古亳梨园戏曲比赛和青年歌手大赛,结果夺得了古亳梨园年终擂台总决赛冠军和青年歌手大赛的金奖。

在获得荣誉的同时,他获得了偃师市广播电视台的青睐,被作为特殊人才招录。“害怕好事儿跑掉”,他比约定的时间提前了好几天到台里报到。工作稳定之后,他才和相恋多年的女友成婚,并在偃师安了家。

最终,唐满意实现了自己的梦想:登上央视舞台。“我的老家在安徽,但洛阳偃师培养了我。我在这里成长,实现梦想。”唐满意说,“对我来说,洛阳偃师是给予了我无限恩情的第二家乡。”

于是,这个安徽小伙子站在了央视《星光大道》的舞台上,以一曲《就恋这把土》表达了他对洛阳偃师的感情和感激。

由于节目组纪律要求,唐满意无法向记者透露更多节目的内容,但本期《星光大道》近期就会播出,市民们很快就能看到他的精彩表演。

免费爱心粥屋, 10天派粥近千碗

粥屋如何良性发展? 志愿者称, 一靠财务透明, 二靠爱心传递

□记者 杨玉梅

近日,在龙门大道与政和路交叉口东,一家名为“免费爱心粥”的粥屋出现在人们的视野中。这是中国志愿者协会洛阳分会的志愿者在我市创办的首家免费爱心粥屋,专门为环卫工人、流浪人员和留守老人等提供免费早餐。

现场: 爱心粥免费, 馒头和菜也免费

昨日6时40分许,《洛阳晚报》记者找到这家免费爱心粥屋时,不少环卫工人和老人已吃完了早餐,打算收拾东西离开。环卫工人唐雪芳和牛香叶刚吃完早餐。牛香叶说,很多环卫工人4时就上班了,早上吃饭的时间只有半个小时。“这几天都是在这儿吃的早饭,粥免费,馒头和菜也不要钱,吃完饭还能休息一会儿,给我们解决了一个大难题!”她感激地说。

免费爱心粥屋的创办人张改华正在招呼着前来吃饭的人,她今年38岁,是中国志愿者协会洛阳分会的一名志愿者,老家在南阳。她说,免费爱心粥屋于6月23日开业,每天3时30分开始熬粥、炒菜,6时10分开始派粥,每天有近百人前来吃饭,主要是环卫工人和附近的老人,截至2日,派粥近千碗。

“这是我们在洛阳开办的第一家免费爱心粥屋,但并非首创。”她说,这种免费爱心粥屋最早出现在南阳,之后郑州、开封等地的志愿者也相继开办了免费爱心粥屋,现在全省的免费爱心粥屋已超过50家。

疑问: 爱心粥如何能“保持温度”?

张改华做的事情,我市有不少饭店也做过,但因资金问题难以为继。有市民有疑问:“爱心粥如何才能‘保持温度’?”

“有两点要做到,一是财务公开透明化,二是将爱心传递下去。”张改华说。

“我们的资金主要来自志愿者和爱心人士捐赠,每天派粥结束后,我们会公布就餐人数、食品数量和捐款项目,同时会在粥屋的微信和微博平台‘洛阳市洛龙区免费爱心粥’上公示,接受公众监督。”张改华说。

谈房租时,房东听说她要去做慈善事业,深受感动,将一年的房租直接减免了4000元;开业当天,中国志愿者协会郑州分会的志愿者们赶来支持她的爱心工作,除了给她带来1万多元的捐款,还带来了米、面、油等物品;市民李女士被张改华感动,送去了1000元善款;房东和两名邻居每天到粥屋帮忙盛粥、分馍;有几名小学生也趁放假到粥屋学雷锋;昨日下午,一名女士又给粥屋送来了50斤包菜……

“有了大家的爱心,我相信粥屋肯定能运转下去。我们想通过这碗粥,向环卫工人、留守老人表达我们的关心,传递我们的爱心。”张改华自信地说。

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科专线 631 56789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角